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1
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دارای تاتغ تَسیغ احتوال  Xاگز هتغیز تصادفی  -101  ,xF x e x  21 تاضذ،  0 E X2 کذام است؟ 

1) π2 2) π 
3) 

π

2
 4) 

π

2
 

X1  ٍXفزض کٌیذ  -102 Uتاضٌذ، ضزیة ّوثستگی  N( 0ٍ  1یک ًوًَِ دٍتایی اس تَسیغ ) 2 X X 1 2  ٍ

W X X 2 2
1 کذام است؟ 2

1)1- 2)0 
3) 

1
2

 
4)1 

αدارای تَسیغ گاها تا پاراهتزّای  Xفزض کٌین  -103  5  ٍβ 0  تاضذ، تَسیغ
X

y
β


2

 چیست؟ 

r(کی دٍ تا 1 10 2کی دٍ تا ) r  5 
,(گاها تا 3

β
α
 

 
 

5
2

 
( گاها تا 4

,
β

α
 

 
 

10
2

 

تَلیذ هی ضَد؛ کِ  A  ٍBهحصَلات یک کارخاًِ تَسط دٍ هاضیي  -104
1
5

تَلیذ هیگزدد. ّز هحصَل  Bٍ تقیِ تَسط  Aهحصَل تَسط  

درصذ هؼیَب ّستٌذ. هحصَلی تِ تصادف اس کارخاًِ خزیذاری هیکٌین. اگز ایي هحصَل  1درصذ ٍ  5تَلیذی، کارخاًِ تِ تزتیة تا احتوال ّای 

تاضذ، چقذر است؟ Bهؼیَب تاضذ، احتوال ایي کِ تَلیذ هاضیي، 

1) 
1
5

 2) 
1
3

 3) 
4
9

 4) 
5
9

 

,اگز  -105  ,X X X3 2 λیک ًوًَِ تصادفی اس تَسیغ پَاسي تا  1  Pتاضٌذ،  2 X
 

 
 

1
3

 هیاًگیي ًوًَِ( Xچقذر است؟ ) 

1) e66 2) e76 3) e67 4) e77 

αتایی اس تَسیؼی تا تاتغ چگالی احتوال  4یافتِ یک ًوًَِ  -106 0  ٍx 1  ٍ 
α

α
f x

x 
 1

 4ٍ صفز جای دیگز. ػثارت است اس  

کذام است؟ αپاراهتز (MLE)، تزآٍرد حذاکثز درست ًوایی 8ٍ  4ٍ  8ٍ 

1) 
Ln

2
5 2

 2) 
Ln

4
5 2

 3) 
Ln

5
4 2

 4) 
Ln

1
2 2
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تزاتز کٌین،  4( است. اگز اًذاسُ ًوًَِ را 7ٍ3تایی تزاتز تا ) nتزاساس یک ًوًَِ  4درصذ یک جاهؼِ ًزهال تا ٍاریاًس  95ِ اطویٌاى فاصل -107

طَل تاسُ اطویٌاى جذیذ چقذر است؟

1)8 2)4 3)2 4)1 

r/تایی اس تَسیغ ًزهال دٍ هتغیزُ اًتخاب کزدُ این. هقذار ضزیة ّوثستگی در ًوًَِ 18یک ًوًَِ -108 0 تذست آهذُ است. هقذار  2

H:آهارُ آسهَى تزای فزضیِ  ρ 0 تزاتز است تا: 0

1)82/0- 2)72/0- 3)72/0 4)82/0 

nیک ًوًَِ تِ حجن  -109 1  اس تَسیغ ًوایی تا هیاًگیي
λ

1
H:اًتخاب کزدُ این. فزض   λ 1  در هقاتل:H λ 1 را در  2

xرد هیکٌین اگز هقذار  αسطح   هطاّذُ ضَد. خطای ًَع دٍم کذام است؟ 2

1) α1 2) α 21 3) α2
 4) α 

تزآٍرد  Uرا تِ ٍسیلِ تزآٍردیات  θ اًتخاب کزدُ این، تخَاّین پاراهتز θتایی کِ اس تَسیؼی تا پاراهتز  nفزض کٌین تز اساس یک ًوًَِ -110

 تِ سوت صفز هیل هی کٌذ. تزآٍردکٌٌذُ هَرد ًظز کذام ٍیژگی را دارد؟ Uکٌین. حجن ًوًَِ را افشایص دّین. اریثی ٍ ٍاریاًس 

 (اریثی4 (ًاساسگاری3 (کارایی2 (ساسگاری1

( 2ٍ2ٍ1ٍ1یک ضزکت تَلیذکٌٌذُ ًَػی ضاهپَ ادػا دارد کِ هصزف ضاهپَ در فصل تْار ٍ تاتستاى ٍ پاییش ٍ سهستاى تِ تزتیة تِ ًسثت ) -111

 هصزف ضاهپَ تِ صَرت سیز گشارش ضَد؛هی تاضذ. اگز در یک تزرسی، 

 فصل تْار تاتستاى پاییش سهستاى

 فزاٍاًی 200 180 120 100

 هقذار آهارُ آسهَى فزض ادػای ضزکت کذام است؟

1)5 2)6 3)7 4)8 

یک ًوًَِ تصادفی اس تَسیغ  -112 ,N μ درصذ داضتِ تاضین  90را تا چِ تشرگی تایذ اختیار کزد تا تا احتوال  4

 / / , /Z X μ  0 95 1 64 0 1. 

1)1073 2)1074 3)1075 4)1076 

yدر هذل رگزسیَى خطی سادُ  -113 a bx ε   ُآهار ،F در جذٍل آًالیش ٍاریاًس هزتَط، کذام فزض را آسهَى هی کٌذ؟ 

1) 
:

:

H a

H a






0

1

0

0
 2) 

:

: b

H b

H






0

1

0

0
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3) 
:

:

H a b

H a b






0

1

 4) 
:

:

H b b

H b b






0 0

1 0

 

 

تایی اس تَسیغ یکٌَاخت پیَستِ در فاصلِ  nیک ًوًَِ  -114 ,θ0  اًتخا هی ًوایین، تزآٍرد درست ًوایی هاکشیون(MLE)  پاراهتزθ  کذام

است؟

1) θ X


 2)  min iθ X


 3)  max iθ X


 4) θ
X




1

 

yدر هذل رگزسیَى خطی  -115 α BX ε                          ،خلاصِ اطلاػات تِ صَرت سیز دادُ ضذُ است ،

, ,i i i i i i

i i i i i

x x y y x y
    

        2 230 250 40 

2
3

1
9

1
9

4
9

( ) دارای تَسیغ  Xاگز  -116  {
                 

 تاضذ، سایز ًقاط          E X X 1 کذام است؟ 

1) λ1 
2) 

λ


1 1
2

 3) 
λ


1

1 4) 
λ


3 1
2

 

اس تَسیغ  n;100یک ًوًَِ  -117 ,N θ θ2
x/ آهذُ است.اًتخاب کزدُ این، ًتیجِ رٍتِ رٍ تذست    2 2 

کذام است؟ θدرصذ تزای  95یک فاصلِ اطویٌاى هجاًثی 

1) ,
/ /

   
   
   

32 22
11 96 8 04

 2) ,
/ /

   
   
   

32 22
11 969 8 04

 

3) 
/ /

,
/ /

   
   
   

2 2 2 2
11 96 8 04

 4) 
/ /

,
/ /

   
   
   

1 1 1 1
11 96 8 04

 

,.......فزض کٌیذ کِ ًوًَِ  -118 ,nX X X2  اس تَسیؼی تا تاتغ چگالی احتوال سیز تاضذ. 1

10                     10                10                          10               10

1                       1                  1                            1                 1

؟تسذام اک R2 ضزة تؼي

    )4     )3     )2     )1
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 
  θθ x x

f x
x

   






22 1

0 1
 

کذام است؟ θتزآٍرد گطتاٍری 

1) 
x

x





2

1
 2) 

x

x





2

1
 3) 

x

x





2

1
 4) 

x

x





2

1
 

دٍ پیطاهذ هستقل تاضٌذ، کذام گشیٌِ درست است؟ A  ٍBاگز  -119

1)      P A B P A P B   

3)      .P A B P A P B 

2)  P A B 0 

4)  P A B 0 

x,تغییز تصادفی  -120 x1 را در ًظز تگیزیذ. ٌّگاهی تاتغ چکالی احتوال  2 ,f x x1  تاتؼی گسستِ است کِ: 2

 حذاقل یکی اس هتغیزّا گسستِ تاضذ. (1

 حتوا تایذ ّز دٍ هتغیز تصادفی گسستِ تاضٌذ. (2

x,ػلاٍُ تز گسستِ تَدى  fگسستِ تَدى  (3 x1  تِ ضزایط هسالِ ًیش هزتَط است. 2

x,رتطی تِ گسستِ تَدى fگسستِ تَدى  (4 x1  ًذارد. 2

( ) اگز  -121  {
              

 کذام است؟ x)var+3(تاضذ،  xتاتغ چگالی احتوال   سایز ًقاط         

1) 
7
80

 2) 
5
80

 3) 
3
80

 4) 
6
80

 

در تَسیغ ًزهال استاًذارد ضذُ هقذار هاکشیون تَسیغ کذام است؟ -122

1) π2 2) 

π

1
 3) π 4) 

π

1

2
 

 اختصاصی                                                                                   کارشىاس آمار

 تیي دٍ هتغیز تصادفی یک راتطِ خطی ٍجَد داضتِ تاضذ، ضزیة ّوثستگی آى ّا ّوَارُ هساٍی ؛اگز -123

 1ٍ  0(تیي 4 +1ٍ  -1(تیي 3 -1+ ٍ 1( 2 (صفز1

کذام گشیٌِ درست است؟  X ٍYدر خصَظ کٍَاریاًس دٍ هتغیز  -124

1)    cov , cov ,aX bY X Y 2)    cov , cov ,aX bY ab X Y 
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3)    cov , cov ,
a

aX bY X Y
b

 
4)      cov , cov ,aX bY a b X Y  

داضتِ تاضذ در صَرت  λتَسیغ پَاسي تا پاراهتز  xاگز  -125   p x p x  2 1  تؼذاد پاراهتز کذام است؟ 2

1) λ  4 2) λ  2 3) λ 1 4) λ 0 

هتغیز تصادفی تا هقذار هثثت فزض ضَد، کذام گشیٌِ درست است؟ xدر صَرتیکِ  -126

1)  E x E
x

 
  

 

1
 

3)  
x

E E x
 

 
 1

 

2)  
x

E E x
 

 
 1

 

4)  E E x
x

 
  

 

1
 

تاضذ کذام گشیٌِ درست است؟ n  ٍpدارای تَسیغ دٍ جولِ ای تا پاراهتزّای  xاگز  -127

1)    var ,
x

np p E x np
n

 
   

 
1 

3) 
 

var ,
p px x

E np
n n n

   
    

   
2

1
 

2) 
 

var ,
p px x

E p
n n n

   
   

   

21
 

4) var ,
x p x

E p
n np n

  
   

   

21
 

pدر تَسیغ ٌّذسی، اگز  - 128 
2
3

تاضذ   p x  کذام است؟ 3

1) 
1
9

 2) 
2
9

 3) 
4
27

 4) 
2
27

 

129-    , ,X ,X N μ σ N μ σ2 2
2 هستقل اس ّن ّستٌذ، ٍاریاًس  1 X X

σ
2 1

1
 کذام است؟ 

1)2 2)4 3)3 4)1 

x2هی تاضذ،  rاستیَدًت تا درجِ آسادی  Tدارای تَسیغ  Xهتغیز تصادفی  -130
 کذام تَسیغ سیز را دارد؟ 

1)  ,F r1 2)  ,F r 1 3)  T r2
 4) rT 

در آسهَى فزض، خطای ًَع اٍل  -131 α  خطای ًَع دٍم ٍ β کذام تؼزیف را دارًذ؟ 

1) (H0  درست ا ردβ PH 1 ( ٍH1  درست ا ردα P H 0 
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2) (H1  درست ا ردβ PH 1 ( ٍH0  درست ا ردα P H 0 

3) (H1  درست ا ردβ PH 0 ( ٍH0  درست ا ردα P H 1 

4) (H0  درست ا ردβ PH 0 ( ٍH1  درست ا ردα P H 1 

کذام یک اس آهارُ ّای سیز اریة است؟ -132

1) 
X X

T


 1 23
3

 

3) 
X X

T


 1 25
4

 

2) 
X X

T
  

 1 23 2 3
6

 

4) 
X X X

T
 

 1 2 33
3

 

تا کاّص خطای ًَع دٍم  -133 β در آسهَى فزض، تَاى آسهَى چگًَِ خَاّذ تَد؟

 (افشایص هی یاتذ.1

 (تغییز ًویکٌذ.3

 (کاّص هی یاتذ.2

 (تِ خطای ًَع اٍل تستگی دارد.4

در تَسیغ ٌّذسی اگز  -134   var x E x
1
4

کذام است؟ Pهقذار  

1) 
3
5

 2) 
4
5

 3) 
2
5

 4) 
1
5

 

ّزگاُ  -135   , , ,Z N X N μ σ201  تاضذ کذام راتطِ تیيX  ٍZ تزقزار است؟ 

1) X σz μ  

3) X μz σ  

2) X σz μ  

4) X μz σ  

( )  اگز -136  {
             

 کذام است؟ kتاضذ، هقذرا  xتاتغ چگالی احتوال تغییز تصادفی  سایز هَارد        

1) k  3 
2) k 

1
2

 3) k 
1
3

 
4) k  2 

کذام گشیٌِ ّوَارُ درست است؟ -137

1) x  ٍy  هستقل اًذ0 cov(x,y)= 

2) x  ٍy  هستقل اًذ0 cov(x,y)= 

3) 0 cov(x,y)=  x .هستقل اًذ ، 
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 ّیچکذام (4

تاضذ  aهتغیز تصادفی تا ٍاریاًس  xّزگاُ  -138  var x Ex3 کذام است؟-

1)a 2)a9 3 )1-a3 4 )3-a9 

دٍ پیطاهذ ًاساسگار تاضٌذ  A ٍbاگز  -139 P a B کذام است؟

1)1 2)1- 3)1+ 4)    .P A P B 

( ) ّزگاُ  -140  {

                 
                

سایز هَارد               
 چقذر است؟ Kاحتوال تاضذ، هقذار در یک تاتغ چگالی  

1) 
2
7

 2) 
5
7

 3) 
7
4

 4) 
7
2

 

x,در تَسیغ  -141 b n
 
 
 

1
4

اگز   var x 2 کذام است؟ nتاضذ، هقذار  12

1)12 2)16 3)24 4)32 

 کذام است؟ E(x)ایي ػذد تاضذ،  xػذدی تِ تصادف اًتخاب هیکٌین، اگز  nاس اػذاد طثیؼی کَچکتز یا هساٍی  -142

1) 
n

2
 2) 

n 1
2

 3) 
n 1
2

 4) 
 n n 1

2
 

Yاضٌذ کِ تیي آًْا راتطِ دٍ هتغیز تصادفی ت X   ٍYاگز  -143 X 3  تزقزار است، ضزیة ّوثستگی دٍ هتغیز چقذر است؟ 2

1)2 2)1 3)1- 4)0 

ّزگاُ  -144 E x m  ٍ  E x x m  21 کذام است؟ xتاضذ، ٍاریاًس  2

1)  m m1 2)  m m1 3)  m m22 1 4) m1 

ٍ کٍَاریاًس  X  ٍYضزیة ّوثستگی دٍ هتغیز تصادفی  -145
x

X

σ
  ٍ

y

X

σ
چِ راتطِ ای دارًذ؟ 

 (هساٍی اًذ1

cov. (2 (قزیٌِ ّن ّستٌذ.3 , x y

x y

X Y
P

σ σ

 
  

 

3 

 (راتطِ ای ًذارًذ.4
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اگز  -149 X N ,t σ2
  ٍY a bx تاضذ، کذام گشیٌِ درست است؟
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تقلیل یاتذ، طَل فاصلِ اطویٌاى چقذر خَاّذ تَد؟ 
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